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Δεύτερος αγώνας δρόμου για τις
Υποτροφίες του Κολλεγίου
Ανατόλια

Θα διεξαχθεί την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου, ξεκινώντας στις 11.00 με τον αγώνα δρόμου για παιδιά

έως ΣΤ ΄Δημοτικού, ενώ αργότερα ξεκινά ο αγώνας 5 χλμ.

Ο Scholarship Run είναι ένας αγώνας 5 χλμ. που διασχίζει το campus του Κολλεγίου Ανατόλια και

του ACT- American College of Thessaloniki, με σημείο εκκίνησης και τερματισμού το γήπεδο
ποδοσφαίρου του εκπαιδευτικού οργανισμού. Ο αγώνας διατρέχει πανέμορφα δεντρόφυτα μονοπάτια,

περνώντας από τα ιστορικά κτήρια του σχολείου και τις σύγχρονες εγκαταστάσεις του ACT. Φέτος θα
διεξαχθεί την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2019, ξεκινώντας στις 11.00 το πρωί με τον αγώνα δρόμου για

παιδιά έως ΣΤ ΄Δημοτικού, ενώ στις 11:30 θα διεξαχθεί ο αγώνας των 5 χλμ.

Η διοργάνωση, που είναι ανοιχτή για το κοινό, διοργανώνεται για δεύτερη συνεχή χρονιά από τον

Σύλλογο Αποφοίτων του Κολλεγίου Ανατόλια και το Κολλέγιο Ανατόλια και απευθύνεται σε όσους

αγαπούν τον αθλητισμό, το τρέξιμο, τη φύση, και πιστεύουν στη μεταμορφωτική δύναμη της
εκπαίδευσης. Κινητήριος δύναμη αυτής της πρωτοβουλίας είναι η ενίσχυση του Προγράμματος

Υποτροφιών και η υποστήριξη και η ενδυνάμωση της ελληνικής νεολαίας μέσω της εκπαίδευσης,

αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση και προστίθεται: 

«Η παροχή υποτροφιών είναι συνυφασμένη με την ιστορία του Κολλεγίου Ανατόλια από τα πρώτα

χρόνια της λειτουργίας του στη Μερζιφούντα του Πόντου. Σε κάθε περίοδο της ιστορίας του το

Κολλέγιο Ανατόλια υποστήριζε μαθητές με περιορισμένα οικονομικά μέσα, δίνοντας τους την

ευκαιρία να αλλάξουν την ζωή τους, να αποκτήσουν ένα καλύτερο μέλλον και να αξιοποιήσουν τις

δυνατότητές τους».

Όπως επισημαίνεται, «το Κολλέγιο Ανατόλια διατηρεί ένα από τα μεγαλύτερα προγράμματα

υποτροφιών στην Ελλάδα, έχοντας χορηγήσει μέχρι συνολικά περισσότερες από 1.000 υποτροφίες με
κριτήρια που αξιολογούν την οικονομική κατάσταση και την επίδοση του μαθητή». Σήμερα, σχεδόν το

25% του μαθητικού σώματος του Κολλεγίου Ανατόλια λαμβάνει υποτροφία από 100% ως 25% του

ποσού των διδάκτρων. Οι υποτροφίες προέρχονται από κληροδοτήματα και δωρεές προς το σχολείο

από ιδιώτες, φορείς και ιδρύματα που αναγνωρίζουν την αξία της ποιοτικής εκπαίδευσης, και

ενισχύονται από ενέργειες όπως η συγκεκριμένη. Ο Σύλλογος Αποφοίτων είναι σταθερός

υποστηρικτής του Προγράμματος Υποτροφιών του Κολλέγιο Ανατόλια.

Οι ηλεκτρονικές ονομαστικές εγγραφές ολοκληρώνονται τη Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου 2019. Ωστόσο

οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν μέρος συμπληρώνοντας την αίτηση συμμετοχής στο Κολλέγιο

Ανατόλια πριν τη διεξαγωγή του Αγώνα Δρόμου (29/9).  

�    Αγώνας 5 χλμ. http://bit.ly/2LUZVgK

               Κόστος συμμετοχής:  €10,00.

http://bit.ly/2LUZVgK
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Πληροφορίες για την καταβολή συμμετοχής:  Σύλλογος Αποφοίτων του Κολλεγίου Ανατόλια (ΣΑΑΚ
Ανατόλια) 2310 238 835

�    Παιδικός αγώνας 600 μ. για μαθητές έως ΣΤ’ Δημοτικού http://bit.ly/30ES5Mj

                Δωρεάν συμμετοχή

Πληροφορίες: Σύλλογος Αποφοίτων Κολλεγίου Ανατόλια 2310 238 835, Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων

Κολλεγίου Ανατόλια 2310 398 260 .

Χορηγοί της φετινής διοργάνωσης είναι οι εταιρίες: Απ΄τα Περιβόλια του Βεζύρογλου, Αφοί

Χαϊτογλου ΑΒΕΕ, ΒΙΚΟΣ ΑΕ, Δημιουργικό Βιλδιρίδης, Fitness Together, Κλινική "Άγιος Λουκάς",

Minds Strategies, MLS Innovation Inc, Swim College, Tuvunu.

Χορηγοί επικοινωνίας: Cosmoradio 95,1, Plus Radio 102,6, More 103.

Δείτε επίσης
Eurolife ERB. OMAΔΙΚH AΣΦΑΛΙΣΗ

Α.Ε. σημαίνει Αληθινή Επένδυση. Στους ανθρώπους της επιχείρησής σας.Eurolife ERB. OMAΔΙΚH
AΣΦΑΛΙΣΗ
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